



## **Вступил в законную силу приговор в отношении бывшего милиционера-водителя УВД по городу Саратову, признанного виновным в ДТП, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью человека**

Осужденный совершил выезд на полосу встречного движения и наехал на бетонное ограждение

Собранные следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему милиционеру-водителю УВД по городу Саратову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим транспортным средством, находящимся в состоянии опьянения, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что 10 декабря 2009 года в ночное время автомобиль УАЗ под управлением милиционера-водителя, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, выехал на полосу встречного движения по улице Шелковичной города Саратова и совершил наезд на бетонное ограждение.

В результате дорожно-транспортного происшествия пассажиру, находившемуся в салоне указанного автомобиля, был причинен тяжкий вред здоровью.

Вину в совершенном преступлении бывший сотрудник милиции признал полностью и сообщил, что употребил спиртное, находясь на дежурстве. После этого он управлял служебным автомобилем, пассажиром которого была его коллега по работе.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

условно. Кроме того, он лишен права управления транспортным средством сроком на 3 года.

*13 Мая 2010*

*Адрес страницы:* <https://saratov.sledcom.ru/news/item/808060>